

<https://www.youtube.com/watch?v=AItQgpnVG9o>

Аудиоэфиры Кассиопея #527 <https://t.me/AudioCassiopeia/552>

#527 Один на один с Ириной Подзоровой / Ответы на вопросы.

8 января 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни, куратор Проекта;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром, куратор Проекта;

Мирах Каунт (Архангел Гавриил) – представитель планеты Бурхад, хранитель Христианского эгрегора, куратор Проекта.

00:00 Начало видео.

00:10 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья, добрый вечер! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Скажите, пожалуйста, как меня видно и слышно? Всем привет! Отлично.

Дорогие друзья, сегодня первый прямой эфир в наступившим 2023 году. Я поздравляю всех с наступившим новым годом, с наступившим Рождеством! И сегодня у нас интересный эксперимент – я попробую вести прямой эфир, читать ваши вопросы, отвечать на них один на один с вами, со своим Высшим Я и со своими кураторами. Такой эксперимент мы решили провести, и, возможно, это будет интересно. Максим передает вам всем огромный привет. Максим, привет тебе тоже!

Итак, сначала я хочу сообщить вам новость нашего Проекта. Дело в том, что в ближайшее время «Кассиопея» проводит ретриты нашего специалиста, нашего мастера Аллеейи, которую уже все хорошо знают, и эти ретриты пройдут 14–15 января в Санкт-Петербурге, а 4–5 февраля – в Краснодаре. Эти ретриты будут посвящены двухдневному обучению «Древу Столпа», что позволит выровнять позвоночник, оздоровить сердечно-сосудистую систему и полностью восстановить энергетику тех чакр, которые расположены вдоль позвоночника. То есть это такие специальные энергетические и физические практики, которые позволяют убирать различные навязчивые состояния. Аллеяя – медик по профессии, эзотерик и контактер, поэтому специально обучалась этой практике. Ссылка на запись на обучение под видео будет, я уже попросила это сделать.

Также я хочу рассказать вам о новостях нашего Центра. Наш Центр скоро запускает новые аппараты, о которых уже говорил Максим – это «Капсула да Винчи», которая у нас есть, о которой мы разговаривали с Духом Леонардо да Винчи – кто не смотрел, можете найти это очень интересное видео в списке наших трансляций. Уже скоро будем пользоваться этой аппаратурой, скоро состоится ее первый запуск, вся информация об этом будет выложена на наших ресурсах.

А теперь непосредственно к теме эфира. Я попросила сегодня присутствовать кураторов нашего Проекта и куратора нашего эгрегора, то есть уже в Духовном мире. Мой куратор – МидгасКаус с планеты Эслер и куратор нашего Проекта – ЛиШиони с планеты Шимор, я их попросила присутствовать, они сегодня здесь. И куратор эгрегора нашего Проекта в Духовном мире – Мирах Каунт, у которого духовное имя – Архангел Гавриил, он тоже здесь присутствует.

Мы решили сделать эфир с ответами на вопросы по нашему Проекту. Или,

возможно, вы хотите задать какие-то вопросы мне, нашим кураторам, так как в последнее время прошедшего года мы больше внимания на прямых эфирах уделяли невоплощенным Духам, узнавали об их жизни, об их мнениях по различным земным вопросам. А в первый эфир наступившего, очень важного для нас, как всегда, нового года, мы решили уделить внимание ответам кураторов и всему, что бы вы хотели узнать о «Кассиопее»: о возможных услугах в «Кассиопее», об отзывах различных людей. Или вы хотели бы задать вопрос лично мне, как одной из основательниц Проекта «Кассиопея», которая вместе с другими основателями взяла на себя ответственность за его создание и за информацию, которую я передаю вам от кураторов.

Я готова ответить на любые ваши вопросы. Итак, что вы хотите узнать, пишите, пожалуйста, какие есть вопросы. Я буду читать их из чата на Youtube, который у нас здесь, буду читать вслух и отвечать на те, которые вижу.

07:05 Своевременность появления Проекта «Кассиопея»

Ирина: (читает чат) «Ирина, вопрос вашим кураторам: почему именно сейчас появился Проект «Кассиопея?»

Благодарю вас, очень интересный и важный вопрос, я думаю, его нужно адресовать куратору нашего Проекта – Мирах Каунту с планеты Бурхад. Он тоже вас приветствует, поздравляет с наступившим новым годом и Рождеством, и говорит, что те события, которые упоминаются в период Рождества, ему хорошо знакомы по его жизни в теле бурхадца, он участвовал в этих событиях, знает, о чем идет речь.

Итак, почему именно в это время появился Проект «Кассиопея»?

(Мирах Каунт) Проект появился в то время, когда общая ноосфера Земли и общий уровень подготовленности людей к внеземным контактам, к знаниям о Межзвездном Союзе наиболее благоприятствовали – этот уровень подготовки и общее состояние ноосферы Земли – для создания такого Проекта. Это первая причина – самое удобное и располагающее время для принятия ноосферой, всеми эгрегорами Земли идеи Проекта, идеи контактерства, это с одной стороны.

А с другой стороны, это время достаточно сложное для землян, потому что существует очень много тяжелых выборов. Тех выборов, которые совершает земная цивилизация в целом, и она иногда не из лучшего и худшего выбирает лучшее, а из двух достаточно негативных альтернатив выбирает лучшую, по-своему, конечно, уровню осознанности. То есть это считается тяжелым выбором.

Кстати, не сделать выбор – это тоже выбор. С одной стороны Земля уже достаточно подготовлена для идей такого рода, как они транслируются в Проекте «Кассиопея», а с другой стороны – Земля нуждается в новом светлом движении, и движении не прежнего религиозного типа, когда люди поклонялись Богу, внешнему существу, какому-либо духовному авторитету. Земная цивилизация нуждается больше в опоре на внутренний авторитет, на авторитет своего Высшего Я, на общение с ним.

Вот эти все факторы сложились таким образом, что появление Проекта «Кассиопея» наиболее благоприятно именно в этой точке времени и пространства, и именно теми людьми, которые инициировали появление этого Проекта на Земле.

(Ирина) Благодарю за ответ. Сейчас я прочитаю (читает чат).

10:46 Планета-зоопарк Эльрист.

Ирина: Так, галактические новости. Да, кстати, мы давно не спрашивали, что случилось в Галактике, что вам запомнилось. Мне тоже очень хочется узнать галактические новости, но, когда я сама общаюсь с кураторами, я их об этом не спрашиваю, потому что как-то мне не до этого. Я думаю о другом: о тех людях, которые ко мне приходят, об их проблемах, обдумываю разговор, который у нас произошел, анализирую его, сравниваю со своим Светом, со своим опытом. И вот сейчас я тоже хочу вместе с вами узнать галактическую новость. Благодарю за вопрос.

Они сейчас переговариваются. Сейчас МидгасКаус говорит.

(МидгасКаус) Я вас приветствую! Я рад всех видеть и чувствовать в общем потоке информации на YouTube-канале «Кассиопея», через Ирину Подзорову, я рад вас чувствовать, слышать, понимать, мои дорогие братья и сестры по вселенскому разуму! Я хочу рассказать новость, которая как раз относится к моей сфере деятельности. Напоминаю, что я биолог, и, хотя преимущественно занимаюсь Землей, но хочу рассказать новость по поводу биологии, относящуюся к изучению галактических форм жизни на других планетах.

Дело в том, что, давно открытая планета в созвездии Стрельца, которая называется Эльрист, стала, можно сказать, галактическим зоопарком для разных видов животных. Там создана уникальная внутренняя среда биосфера, в которой в разных областях планеты обитают существа с разных планет, относящиеся к совершенно разным биосферам, им там созданы подходящие условия. Есть условия, которые созданы в атмосфере других планет – под куполом, с их гравитацией и т.д.

И практически вся планета превращена в один большой, если по-земному сказать, контактный зоопарк. Это собрание уникальных видов животных, и там существуют также виды, которые специально привезены с Земли, с наших баз (показывает цепочку из несколько десятков жирафов, слонов). Там нет людей, нет жизни разумной. Но есть собственные животные, которых очень большое разнообразие – например, живут наподобие наших динозавров (показывает), они не разумные, меньше размером и коричневого цвета. И они могут уходить под воду, потом жить на поверхности, они полуводные-полуземные.

Также он мне сейчас показывает птиц – там есть огромные птицы, раза в два больше орла, очень большое пространство занимают их крылья, наверное, половину этой комнаты. Они темного цвета.

(МидгасКаус) Новость состоит в том, что недавно состоялось официальное открытие этой планеты Эльрист как межзвездного, галактического, то есть относящегося к Галактике Млечный путь, собрания всех животных форм жизни, точнее – большинства животных форм жизни, которые представлены с разных планет.

Раньше попытки создать такой общий фонд были, но они тормозились определенными трудностями, связанными с разными условиями жизни на разных планетах. А сейчас такая планета создана, вернее, она создавалась много десятков лет, но сейчас официально открыта, и ее может посетить любой желающий гуманоид, как он может посетить любую другую планету. Там созданы также все условия для изучения животных видов, для взаимодействия с ними, для различных биологических экспериментов, связанных с сочетанием генов животных.

(Ирина) МидгасКаус мне сейчас показал, что есть там и земные виды.

(читает чат) Благодарю вас за такое количество сообщений!

16:27 Ирина Подзорова о «Битве экстрасенсов».

Ирина: Так, следующий вопрос. (читает) «Иринушка, а вы согласны стать участником «Битвы экстрасенсов»?»

Вы знаете, дорогие друзья, я не экстрасенс. Я хочу вам сказать, что я контактер. Контактер – это другое. Я получаю информацию от своих кураторов. Конечно, я что-то чувствую определенным образом – какие-то разнообразные энергии. Но я хочу вам сказать, что, пообщавшись с некоторыми людьми, которые в том числе участвовали в «Битве экстрасенсов», я с ними общалась и могу сказать, что это тоже контактеры, у них контакт есть, но он другого типа. Не как у меня – передача информации о Межзвездном Союзе и от Духовного мира, об их жизни; а у них контакт настроен на получение информации о разнообразных вещах, например, из «хроник Акаши» и т.д. Я специализируюсь на другом – это первая моя часть ответа о том, что я не экстрасенс.

А вторая часть ответа: к сожалению, те люди, которые участвовали в «Битве

экстрасенсов», и там они выиграли, прошли определенные испытания – к ним есть вопросы. Например, очень простой вопрос: они там ищут людей, по фотографиям видят, где они находятся – так показывают для нас как бы такие удивительные вещи. Но, дорогие друзья, я прекрасно знаю, как это искать через Астрал человека, и что там можно увидеть, и что там нельзя увидеть. Если бы было все так просто, как показывают в этих передачах, у нас бы не существовало тогда пропавших людей, никто бы не искал детей или взрослых, которые потерялись. Экстрасенсы, которые могут это сделать так легко, как там показано, значит, они бы все это легко распутывали, судя по картинке, которую нам преподносят.

Поэтому я хочу сказать, что с этой «Битвой экстрасенсов» далеко не все так просто. Что-то там такое есть. Я, конечно, не хочу никого подозревать ни в чем, но все-таки опыт моих собственных астральных путешествий мне показывает. Да, вот они мне сейчас говорят, МидгасКаус говорит.

(МидгасКаус) Действительно, через Астрал материальный мир виден просто в виде энергий.

(Ирина) Он сейчас, например, здесь находится. Вот Миrah Каунт, ЛиШиони, МидгасКаус – они, например, видят мир в виде энергий, и сказать, где я нахожусь физически, без чипа, который у меня есть, как и Кирхитон, они не могут. Потому что это надо наложить астральное восприятие на каждую земную поверхность – это практически невозможно. Астрал – он везде находится. МидгасКаус мне сейчас тоже это подтвердил.

20:13 Значение терминологии. Доказательства разумного начала мироздания.

Ирина: Благодарю. Дмитрий спрашивает: «Как рассказать о Духе материалистам?» Миrah Каунт, я прошу тебя ответить на этот вопрос.

(Миrah Каунт) О Духе рассказать материалистам?

Рассказывать вы можете все, что угодно, главное – как вы это сделаете. Если вы видите заинтересованность человека вашими познаниями, вашей информацией, вы можете, и это важно сделать максимально уверенно. То есть не сомневаться в той истине, что существует Духовный мир, но в то же время не навязывать своих убеждений, не переубеждать его, если он не желает принять эту информацию или начинает с вами спорить. Вы можете ему сказать, что каждый останется при своем мнении.

Потому что чем больше человек спорит с материалистом или с нематериалистом, тем больше тот человек, с которым спорят, убеждается, убеждает сам себя в своей правоте.

В их Душе начинает просыпаться желание отстоять свою правоту, свое собственное это, чувство собственного достоинства. И даже если они вначале были не так уверены в своих убеждениях, не так убеждены в своей вере, то, если начать с ними спорить, очень многие люди, чтобы не показаться слабыми и не принять ваши убеждения, будут спорить, еще больше убеждая себя, что их убеждения правильны. Это тупиковый путь.

И на самом деле, я знаю, конечно, поговорку «в споре рождается истина», но я бы ее уточнил – не в споре, а в научном или духовном диспуте рождается истина. А диспут – это не классический спор, когда люди приводят все новые доводы, чтобы убедить или переубедить собеседника. Диспут – это первоначальное определение цели разговора, то есть к чему каждый должен прийти. И перед тем, как начать приводить свои доводы той или иной стороне, сначала необходимо разобраться в терминах.

Если вы, например, спросили, как рассказать о Духе материалисту, вначале необходимо определиться вам с ним, с этим человеком, как понимаете слово «Дух» вы, и как понимает он. Слово «Дух» – это русское слово, которое известно всем, то есть общеизвестное, но люди его понимают совершенно по-разному. Если вы понимаете слово «Дух» как вечное Божественное начало в человеке, то материалист его может понимать, как, например, ум, сознание, которое порождено мозгом. Поэтому, говоря одно и то же слово, вы будете говорить о разных вещах. Вы будете говорить о Боге, а он будет

говорить о мозге. И, чтобы этот диспут был корректен и привел к углублению понимания предмета и вами, и материалистом, необходимо вам сразу объяснить, что под словом «Дух» вы имеете в виду нематериальное, Божественное начало, находящееся в человеке, и потом уже дальше смотреть на его реакцию.

Если он захочет об этом с вами поговорить, вы можете ему привести классические доводы о том, что, например, мир очень гармонично и упорядоченно устроен, что является доказательством разумного начала его создания. Или, например, тело человека очень сложно устроено, вплоть до последней клеточки, – это служит доказательством, что изначально тело создано разумным началом. А уже потом приводить какие-то частности. И дальше там возможны разнообразные доводы, в зависимости от уровня подготовки материалиста.

Если он будет говорить, что материальные силы могут создавать без присутствия разума какие-то сложные системы, вы можете привести ему материалистические доводы. Например, попросить его взять кубики с написанными буквами и перемешать их, а потом без разума, то есть с закрытыми глазами, отбирать определенные кубики и складывать их в ряд с тем, чтобы из них получилось какое-либо слово или предложение. Вот такой простейший пример можно привести: сможет ли он, просто руководствуясь ощущениями, то есть движениями самих кубиков, без присутствия разума, которое проявляется через зрение, что-то собрать. Такой можно вопрос задать.

Еще много подобных вопросов можно придумать и задать. О том, например, кто создал дом – тоже ведь известный вопрос. Вы можете спросить: кто создал дом, в котором он живет, и как он может доказать наличие строителей этого дома и архитекторов, если он их лично не видел? Такой вопрос можете задать. А если он признает, что все-таки какое-то разумное начало есть, это уже будет не чистый материалист, а будет уже агностик, то есть человек, который что-то допускает. И дальше уже его легче подвести к мысли о том, что он является частью этого существа, которое создало все. И вот эта часть называется «Дух».

27:36 Уровни сознания.

Ирина: (читает) «Скажите, пожалуйста, есть сознательное, предсознательное, бессознательное. А что находится за бессознательным?» МидгасКаус я прошу ответить, как психолога.

(МидгасКаус) Здесь мы имеем дело как раз с тем случаем, о котором только что говорил Мираж Каунт, то есть о различиях в терминологии. Мираж Каунт сейчас только что рассказал, что без определения точного значения тех терминов, которые вы привели, мой ответ на вопрос не будет иметь для вас никакого смысла. Вы сейчас назвали нечто сознательным, предсознательным и бессознательным. Чтобы ответить на вопрос корректно и понятно для вас, и при этом в истинном Свете мудрости, необходимо знать, что здесь понимается под самим сознанием.

Как вы видите, корень этих трех слов, основа всех их – слово «сознание». Здесь везде имеется в виду сознательное, остальные слова – «предсознательное» и «бессознательное» – имеют предлоги. Мы определим, что есть для вас «сознательное». Потому что, насколько я изучал земную психологию, определений сознания в разных психологических и эзотерических школах существует десятки. Каким пользуетесь личным вы, мне неведомо. Но я предположу, что вы пользуетесь классическим определением сознания как отражения объективной действительности в субъективном восприятии, созданном работой головного мозга.

Если вы пользуетесь классическим определением, то «предсознательное» в понимании классического определения – это та часть сознания, куда первоначально поступает информация из внешнего мира, и где она обрабатывается, еще не доходя до осознания, то есть до восприятия объективной действительности. А «бессознательное» в этой модели личности – это та часть психики, куда вытесняются те воспоминания, о

которых человек не хочет думать. Его желания, которые он по какой-либо причине хочет убрать из поля своего сознания. И просто те вещи, которых он не помнит, то есть о которых он долго не думает и забывает. И все это оказывается в «бессознательном» – такой набор определенных программ, которыми он пользуется, не осознавая их. Потому что желание, которое вытеснено в «бессознательное», оно все равно продолжает влиять на человека, но уже неосознанно.

Это что касается классической модели психологии, как я ее понял. Что касается модели сознания, то есть устройства разумного Духа в Межзвездном Союзе, то все эти слова обозначают разные уровни сознания.

Что такое сознание с точки зрения Межзвездного Союза? Это энергия для восприятия окружающего мира и самих себя. «Предсознание» и «бессознательное» в этой парадигме научного мышления обозначают уровни проявления энергии восприятия, направленной на тот или иной объект мира.

То есть «предсознание» – это такой уровень постижения реальности, который предполагает расширенное восприятие многих объектов как единого целого. А «бессознательное» – это такое инстинктивное, неосознанное восприятие, которое есть у всего животного мира, и к которому может прийти человек в результате различных патологий мышления или, например, болезни головного мозга. Это с нашей точки зрения.

Итак, дорогие друзья, сейчас я посмотрю (читает).

32:56 Дата рождения Иисуса Христа.

Ирина: Вопрос Мирах Каунту: «Сейчас мы знаем, что Иисус родился 22 сентября. Возможно ли, что когда-нибудь этот день будет признан Рождеством?» Мирах Каунт, как ты считаешь?

(Мирах Каунт) Да, я помню вопрос про Рождество: почему этот день не был признан Рождеством, и почему был признан другой день. Этот вопрос уже задавали, в том числе Иисусу на конференции.

Дело в том, что в эгрегоре не случайно признаются праздниками те или иные даты. С точки зрения христианского религиозного эгрегора днем рождения Христа был признан тот день, в который родился один из римских богов. Это было необходимо сделать, чтобы постепенно создать привычку среди римлян, среди римского народа, который привык поклоняться многим богам, чтобы они, перейдя на христианство, праздновали Рождество Христово в привычный для себя день. То есть это была уступка.

Что касается 22 сентября – на самом деле, с точки зрения Духовного мира, где нет времени, совершенно неважно, в какой день празднуется Рождество. Потому что в Духовном мире не существует времени, и с точки зрения Духовного мира Рождество вечно, то есть его можно вообще отмечать каждый день. Можно так сказать: что 1 сентября, что 1 января, что, к примеру, 1 июля – в любой этот день можно почувствовать Рождество. С точки зрения Духовного мира это неважно.

Христианский эгрегор, его видимая часть называется земной церковью, христианской церковью (кстати, слово «церковь» означает не здание, где проводится богослужение, а общество людей, верующих в Христа). Так вот, если общество людей, которые верят в Христа как в Бога, любят Его, хотят с Ним соединиться, решило, что этот день будет 7 января (по новому стилю), то значит, это было допущено всеми хранителями христианского эгрегора, в том числе его главой – Иисусом Христом, для пользы самого эгрегора.

36:07 Мирах Каунт о гаданиях.

Ирина: (читает) «Во время Крещения вода в водоемах также освещается?» Уже был ответ на этот вопрос. Опять же, она приобретает такие свойства, которые ей придают и подводные цивилизации, и Духовный мир – которые можно назвать повышенной энергетикой. То есть да, она заряжается положительной энергией. Но это я очень вкратце,

на самом деле этот ответ уже был.

(читает) «Можно ли гадать на Крещение на суженого, не привлечет ли это каких-нибудь существ потустороннего мира?» – Надежда у нас спрашивает. Вы сами решаете, можно ли вам гадать или нельзя, это ваш выбор. Сейчас Мираж Каунт отвечает.

(Мираж Каунт) Я хочу лишь сказать, что с точки зрения христианского эгрегора, христианской церкви, отношение к гаданию негативное. Но причина этого очень проста: когда очень многие люди хотят гадать, за их желанием скрыто стремление узнать свое будущее и переложить ответственность за свой выбор, за свою жизнь на результат этого гадания. Это может привести к очень негативным, печальным последствиям, если человек полностью поверит в то предсказание, которое будет ему дано. Он даже может пойти не по своей линии жизни, не выполнять свою задачу. Чтобы предохранить от этого людей, было принято решение в христианском религиозном эгрегоре не принимать гадания.

Но если вы к этому относитесь лишь как к одной из альтернативных реальностей, которая может исполниться или не исполниться, в зависимости от ваших усилий, то это можно применять совершенно осознанно. Главное к этому отнести лишь как к одной из версий событий, но полностью не вкладывая в нее свою веру, потому что во что вы вложите свою веру, то для вас и исполнится.

(Ирина) Благодарю!

38:20 Материя и жизненная энергия.

Ирина: Так, очень интересный вопрос: «В чем разница между живой и неживой материей?» Это, наверное, к МидгасКаусу вопрос.

(МидгасКаус) Если понимать под материей собрание энергий того или иного уровня плотности, которые находятся на вибрационно-частотном диапазоне, характерном для восприятия существ, тоже находящихся на том или ином уровне плотности, то без жизненной энергии, без жизненной силы, которая уже является определенным действием Бога, сама по себе материя не является живой. Но ее оживотворяет вот эта жизненная сила, жизненная энергия.

«Жизненная энергия» – это особый вид Божественной энергии, которая, входя в соприкосновение с любым типом материи на любом уровне плотности, придает ей способность быть живой. То есть самоорганизовываться в различные простые и сложные системы: органеллы, вирусы и клетки, одноклеточные и многоклеточные организмы, и принимать в себя различные живые Души для воплощения различных видов – Души микроорганизмов, растительные, животные и разумные Души, которые отделились от духовных сущностей в мире невоплощенных Духов.

(Ирина) Благодарю!

40:05 Создание животных Душ.

Ирина: Всех благодарю за очень интересные вопросы и комментарии.

(читает) «Ирина, расскажи подробнее о Душе животного. Как она формируется?» Ну да, я тут вижу комментарий, что была заявлена тема «Кассиопея», а почему задают такие вопросы. Но, дорогие друзья, видите, Проект «Кассиопея» не так людей интересует, как крещение и гадание. Это право людей, правильно ведь?

Итак, как создаются Души животных. Это мы уже объясняли, у нас есть статья «Различие Душ животных и людей», там все написано. Да, ЛиШиони. Сейчас он тоже вас приветствует и говорит.

(ЛиШиони) Я непосредственно контактировал и продолжаю контактировать сейчас с различными сущностями, находящимся между мирами, то есть между миром третьей плотности и мирами другой плотности. Это так называемые Духи-посредники, они из плазмоидных цивилизаций, которые сделали своей миссией общение миров разной плотности между собой и передачу информации с одного уровня на другой.

Я хочу вам сказать, что, так как я сам гуманоид, я в любом случае перевожу все

ответы своих плазмоидных друзей на трехмерной план. То есть на план своего мозга. Так как многих слов, которые я получаю от плазмоидных цивилизаций, не хватает, то есть этих слов вообще не существует в трехмерном мире, потому что они пользуются совершенно иными понятиями. Но та информация, которую я могу вам передать на своем уровне, она достаточно проста.

В создании любого типа животной Души может участвовать как один плазмоид особенно, если он очень опытен в этих делах, так и несколько плазмоидов, если они, например, только обучаются. Душа животного создается путем формирования мыслеобраза этого животного и передачи ему тех качеств его будущей животной Души, которые есть у этого плазмоида. То есть, например, если плазмоид сотворяет Душу собаки, будем так говорить, и сам при этом является светлым, любящим, можно сказать, со светлым характером, то он вложит в ее Душу такой светлый характер. Вы же прекрасно знаете, что все животные, даже одного вида, совершенно разные по характеру, по отношению друг другу и по отношению к людям. И эти различия проявляются в них не только в процессе их жизнедеятельности и отношения к людям, но и с самого рождения.

Плазмоид, можно сказать, создает мыслеобраз, берет жизненную энергию, наполненную эфиром, с того уровня плотности, где он сам находится, и облекает этот мыслеобраз Души, который он создал, и получается животная Душа (я могу только так вкратце объяснить). И эту животную Душу он наделяет таким количеством жизненной силы, которая будет предназначена для нескольких воплощений. Почему именно для нескольких, а не для одного? Это происходит по той причине, что существование плазмоидов очень длительное с точки зрения материального мира, там по-другому течет время, а существование плотных тел животных очень кратковременно по сравнению с плазмоидными цивилизациями, поэтому они создают Души, которые многократно меняют тела – для того, чтобы можно было гармонично поддерживать всю биосферу планеты.

Бывает, один плазмоид создает только один вид животных, а бывает – несколько, бывает даже – несколько совершенно разнородных видов. Это все зависит от квалификации плазмоида, от его желания, от его талантов и т.д. Это примерно, как ваша творческая работа – скажем, один человек может рисовать картины на одну тему, а другой художник может совершенно любую нарисовать. Я приблизительно говорю.

45:16 Мирах Канут об общении Христа с ведическими волхвами Индии.

Ирина: (читает) «Ирина, скажите, по Ведам Иисус не был евреем, а был ведическим волхвом».

(Мирах Канут) Знаете, Иисус уже неоднократно проводил с Ириной конференции, где Он сам отвечал на вопрос, где Он был, где Он родился, по какой причине Его считают волхвом. Эти конференции все выложены на YouTube-канале «Кассиопея», вы можете их посмотреть. Но я скажу вкратце.

Он был евреем, опять же по маме. Он от мамы воспринял еврейскую национальность, а от папы, соответственно – бурхадскую, национальность: папа у него был представителем планеты Бурхад. Но когда он жил на Земле, вместе со своим отцом с Бурхада и с другими бурхадцами, то совершал полеты (физические полеты) в детском и подростковом возрасте на разные континенты Земли, в том числе в Индию, и там общался с ведическими волхвами. Естественно, что его мудрость, Свет и Любовь привлекали к нему внимание этого сословия, жреческого, и они признали его своим, можно так сказать, одним из жрецов. Это было неудивительно, потому что ведические волхвы в то время тоже были видящие, и видели его Свет, его Душу. И они не могли его не признать.

(Ирина) Благодарю!

47:14 Боги и Творец Вселенной.

Ирина: (читает чат) Какой интересный вопрос! Если что, МидгасКаус уже женат, он не может никого взять замуж. «Где наши боги Руси?» – Сергей нас спрашивает.

Наши боги – это в каком плане? Наш Бог, например, мой Бог – это Отец всех Духов, это Творец Вселенной. Он для меня – единый Бог. А кто ваши боги, и где они сейчас, я не ведаю. Объясните, пожалуйста, подробнее, кто для вас боги, почему во множественном числе? И если вы имеете в виду детей Божьих, по Божественной природе, то они здесь, вокруг вас: вы сами бог, я богиня, так сказать, и каждый, кто нас читает, – тоже бог или богиня. Если вы имеете в виду по Божественной природе. А если вы имеете в виду, по сути, то Бог у нас един.

48:28 Смысл перевоплощений Духа.

Ирина: (читает) «От чего зависит количество перевоплощений?»

Знаете, только от желания. Любой Дух может отказаться от перевоплощения на любом этапе своего развития, на любом уровне. Даже пусть он будет на низком уровне, очень показательный пример этому – Дух Люцифера, который не воплощается, хотя он находится на шестом духовном уровне из 24-х, но не воплощается уже 3 миллиона земных лет (там, конечно, нет времени, я сейчас говорю по-земному). Он отказался от воплощений, и никто никуда его насильно не воплощает. Почему не воплощает? В насильственных воплощениях нет никакого смысла – Дух не может совершенствоваться, если он сам не создал себе программу этого совершенствования. Под словом «совершенствоваться» я имею в виду – подниматься по уровням к совершенству.

49:38 Доверие и агрессия Селбета 12 тысяч лет назад.

Ирина: (читает) «Почему на Селбете не было агентурных сетей, которые могли бы выявить и предотвратить планы вторжения рептилоидов в Солнечную систему 12 тысяч лет назад?»

Кому вопрос, интересно? Мираж Каунт, скажи, пожалуйста, как очень опытный Дух, Архангел Гавриил, почему не было таких агентурных сетей, которые могли бы дложить о готовящемся преступлении?

(Мираж Каунт) По той простой причине, что в то время, то есть 12 тысяч лет назад, Межзвездный Союз был единственным сообществом, члены которого полностью доверяли друг другу и не подозревали во всяких негативных махинациях, или совершении, или желании совершить преступление против какой-то расы. Все были открыты, открывали друг другу всякие технологические и научные секреты, и ничего ни от кого не скрывалось. То есть не было такого понимания, что куда-то нужно внедрить агента, чтобы он там что-то разузнал. Доверяли, да.

Ирина: (читает) «Кто такой Кришна?»

Какой хороший вопрос! Очень долго, опять же, отвечать. Пожалуйста, кто меня спросил, посмотрите видео на моем канале, где я общаюсь с Кришной, оно так и называется «Конференция с Кришной». Там представители верующих в Него, то есть кришнаиты, задают вопросы самому Кришне, Его Духу, который не воплощен сейчас, который пришел и отвечает. И он там говорит, кто он такой, чем занимается, и так далее. Там все подробно описано. Я сейчас просто буду долго отвечать, а вы можете это посмотреть. Благодарю за понимание.

51:48 Контактер Виссарион и его информация.

Ирина: (читает) «Кто источник информации Виссариона по учению "Последний Завет"?»

Понятно, что он контактер. Если вы спрашиваете, кто ему говорит, с кем он контактирует, каков уровень его ретрансляции, «чистоты» его контакта, это личное. Уровень чистоты контакта – это определенное количество информации, которое передается через его мозг в том виде, в котором говорил куратор. Такие вопросы, то есть кто его куратор и как он передает информацию, может задать только он сам, если этого пожелает. Потому что контакт человека с кем-то – это очень личный момент, и без его

разрешения никто не может заняться просмотром этого контакта. Это не считается этичным.

Но что касается общих слов... Сейчас Мирах Каунт говорит.

(Мирах Каунт) Я могу сказать, что в Духе Виссариона воплощен один из апостолов. Кто конкретно – это уже он может узнать сам. Это более личная информация.

Но что касается его учения, я только могу сказать, что он получает информацию как из Духовного мира, так и от плазмоидных цивилизаций. И он ее дает в несколько смешанном виде, то есть там у него – информация от Духовного мира, там – от плазмоидных цивилизаций. И она четко не различается, в том плане, что он не говорит, что вот это – «от ангелов», это – «от плазмоидов», а это – «от моего Высшего Я». Он дает все вместе, как от одного источника. А уже более детально я могу рассказать только с его разрешения.

54:01 Отличие эгрегора «Кассиопея» от религиозных эгрегоров.

Ирина: Вот, наконец-то у нас вопрос про «Кассиопею», благодарю за него! «Чем эгрегор «Кассиопеи» отличается от религиозного эгрегора?» Сейчас отвечает Мирах Каунт.

(Мирах Каунт) По сути, с религиозным эгрегором различия незначительные. Потому что суть религиозного эгрегора – это взаимодействие с Духовным миром и с Высшими силами, в том числе со своим Высшим Я, но с помощью различных ритуалов, молитв, обрядов, различного уровня посвящений и т.д.

Что касается эгрегора «Кассиопеи», здесь, конечно, тоже есть различные эзотерические коды доступа, посвящения, как и в религиозном эгрегоре. Но в отличие от классического религиозного эгрегора, который существует на Земле уже давно, в эгрегоре «Кассиопеи» имеется также приоритетный путь. Он заключается в том, что соединиться со своим Высшим Я, а значит, с Богом, то есть достичь главной цели религии, человек может просто в своем сознании – без ритуалов, без посредников. Он может, конечно, пройти этот путь с мастером, как посредником, но в дальнейшем сможет делать это сам. И более того, он может учить этому людей. Все, что когда-то делали определенного рода жрецы, колдуны, священники, различные служители различных религиозных эгрегоров, в «Кассиопее» предлагается сделать самому. Через свое Высшее Я. Это очень короткий ответ, если говорить о сути.

56:10 Мирах Каунт о своем Боге.

Ирина: (читает) «Кто есть Бог для Мирах Каунта?» О, какой хороший вопрос! Назим, благодарю! Мирах Каунт, кто для тебя Бог?

(Мирах Каунт) Бог для меня есть Великий Свет, который из-за своей безграничной Любви родил нас всех, как часть Себя. Он сотворил все материальные миры, чтобы мы, как части Его, могли бесконечно приходить к Ему уровню счастья, Любви и осознанности самостоятельно.

56:59 Встреча с родственной Душой.

Ирина: (читает) «Можно ли в человеке распознать родственную Душу?» – Валентин нас спрашивает.

Конечно, можно, вы чувствуете это своим сердцем, это вам подсказывает ваша интуиция, что этот человек вам близок. И даже иногда вы можете это чувствовать по отношению к незнакомому человеку. Если вы прислушаетесь к своей интуиции и доверитесь ей, то очень часто сможете увидеть, что она права, даже если ваш разум говорит иное.

Как это проверить? Вспомнить свой опыт или опыт других людей. Вспомните свой первый миг знакомства со своим другом или со своим возлюбленным, возлюбленной – с человеком, который вам сейчас духовно близок. Вспомните, как вы познакомились, и

задайте себе вопрос: «Когда вы впервые его увидели, когда ваш взгляд впервые остановился на нем, на этом человеке, было ли в этом отличие от других людей, в этом восприятии? Что вы почувствовали?» Можете также спросить у своего друга или возлюбленного, что он почувствовал, увидев вас. Подсказала ли вам интуиция, что он вам близок? И так вы можете спросить про каждого, кто с вами сейчас особенно близок. То есть это ваш собственный духовный опыт.

Ирина: Так, вопрос к Мирам Каунту: «Когда смотрю эфир с ним, текут слезы. Чувствую безграничную Любовь и дружбу. Не могу объяснить это. Может быть, мы были знакомы?»

(Мирах Каунт) Елена, дорогая Божественная Душа! Если вы чувствуете мою энергию, и не просто чувствуете, а она кажется вам знакомой, значит, несомненно, мы с вами встречались в Духовном мире, а возможно, также контактировали уже в вашей жизни.

59:38 Рождение Души в Духовном мире.

Ирина: (читает) «Сколько манvantар прошло с момента рождения Иисуса Богом в Духовном мире?»

Дело в том, что момент рождения Иисуса или момент рождения каждого из нас в Духовном мире «моментом» может быть назван лишь условно, применительно к материальному миру. В любой момент времени вы там уже родились, и вы там же продолжаете рождаться, и вы там еще не родились. Такие три ответа, и они все будут истинными, потому что там нет времени. Духовный мир накладывается на материальный сразу на все его времена, можно сказать – на всю его Ленту времени последовательно и без исключений.

Поэтому можно сказать, что Иисус появился в Духовном мире прежде всех манvantар, а можно так сказать, что только вначале этой манvantары. И то, и другое будет верным.

Благодарю (вот пишут, что любят)! И я люблю вас всех! Благодарю вас.

1:01:00 Смысл понятия «поклонение Богу».

Ирина: (читает) «То есть, поклоняясь Иисусу и Деве Марии, мы тоже являемся язычниками, ибо Бог один, и это Абсолют?»

(Мирах Каунт) Слово «поклонение», само по себе поклонение кому-то, кроме Бога, еще не делает вас язычниками. Потому что оно произошло от слова «поклон», а поклон – это чувство уважения. Вспомните, особенно это было развито несколько веков назад: если двое людей встречались, один другому кланялся. Поклонение у них было – кланялись из-за почтения. Это же не значит, что они становились язычниками, потому что поклонялись друг другу. Поклонение может быть почитанием, а поклонение Богу – это другое.

Поклонение Богу – это смирение перед Богом, это полное признание Его Небесным Отцом, и всего, что существует у вас в материальном мире, – Его собственностью, Его энергиями, которыми вы лишь временно распоряжаетесь, но только в целях духовного развития и совершенствования себя и своих близких. Вот это – поклонение Богу, то есть смирение перед Ним и признание Его первоисточником.

Если признавать первоисточником кого-то, кроме Бога, то да, это уже язычество, то есть это уже многобожие.

1:02:48 Присутствие и влияние деструктивных плазмоидов.

Ирина: Елена пишет: «Как понять, что находишься под влиянием деструктивных плазмоидов?»

(МидгасКаус) Вы можете это понять, например, по изменившимся вашим эмоциям, чувствам, поведению. Но часто это вам незаметно, потому что плазмоиды умеет маскировать свое присутствие различными светлыми идеями, мыслями и ощущениями,

которые они вам посылают. То есть плазмоид (он же тоже Дух) вполне может послать вам поток энергии, который вы можете воспринять достаточно положительно, как Свет. Тем более, если она вам подходит по вибрациям, энергия этого плазмоида.

И распознать это можно, например, по тому, что вы стали более подвержены различным переживаниям, страхам, тревогам, депрессиям, а иногда и агрессии. То есть по косвенным признакам влияние на вас из Духовного или тонкоматериального мира можно распознать, что мысли и желания, которые вам посылают, принадлежат не только вам. Но в любом случае, даже если так, вам необходимо помнить об ответственности за этот контакт, потому что именно вы привлекли к себе эту сущность, именно на вашу энергетику она пришла, это произошло не случайно, а значит, это уже ваш совместный с этой сущностью урок.

(Ирина) Вот следующий, логично вытекающий вопрос. Как раз нам пишут: «Как избавиться от деструктивных плазмоидов?» Отвечает уже Мирах Каунт.

(Мирах Каунт) Дорогие друзья, я вам еще раз говорю, что деструктивные плазмоиды – это лишь следствие уже имеющихся у вас негативных убеждений и блоков, которые они у вас проявляют, приходя к вам. Если у вас есть деструктивные плазмоиды, которые несут вам определенный деструктив, либо деструктивные мысли, энергии астрального плана, то вначале необходимо спросить у Высшего Я, чем вы притянули их, какими своими качествами, блоками, убеждениями.

И растворите блоки, смените убеждения. И тогда деструктивным плазмоидам просто не удастся влиять на вас каким-либо образом, и они сами не станут тратить на вас свое время и энергию, понимая, что никакой полезной для себя энергетической отдачи они от вас не приобретут. И таким образом они уйдут от вас сами.

(ЛиШиони) Я вам даже скажу больше: в тот момент, когда вы измените свои вибрации и станете несовместимыми с этими деструктивными плазмоидами, они уйдут сами, даже если вы будете их удерживать!

1:06:17 «Темные цивилизации».

Ирина: (читает) «Ирина, скажите, какие цивилизации относятся к "падшим ангелам"?»

(МидгасКаус) Если вы под «падшими ангелами» понимаете демонов, то сами по себе они не являются цивилизацией. Демонические уровни существуют в Духовном мире. Из 24-х уровней в Духовном мире, то есть в мире невоплощенных Духов, первые шесть – с 1-го по 6-й – занимают демонические миры. Условно их можно назвать цивилизациями, но у них там отсутствует такие признаки цивилизации, как какие-либо города, инфраструктура и т.д., как это есть на планетах.

Но, естественно, демоны могут воплощаться (то есть рождаться) как в гуманоидов, в том числе в людей, так и в тонкоматериальных цивилизациях. Но даже это еще не все. Демоном может стать по вибрациям и Дух, который родился на любой планете или в плазмоидном мире совершенно другого уровня – он может просто понизить свои вибрации и стать демоном.

Действительно, можно прямо назвать пусть несколько сотен таких существ, которые объединились в какую-то темную структуру, наподобие определенного криминального сообщества или какой-то темной секты, «темной цивилизацией» по своим делам, хотя она вполне может называться какой-то другой, более светлой цивилизацией. То есть по тем делам, которые они творят. Делам, которые уводят людей от Света. Такое есть понимание.

Сколько их существует? Конечно, если смотреть опять же с позиции Земли или Галактики – существует достаточно много. Но я не привык их разделять на какие-то отдельные «темные цивилизации». Для меня все деструктивные сущности – это заблудшие дети Бога, которые разучились видеть Свет в себе и окружающих, а значит, творить добро и излучать Любовь.

(Ирина) С МидгасКаусом ЛиШиони и Мирах Каунт согласны.

(МидгасКаус) Для меня не существует никакой разницы, сколько этих цивилизаций, и во сколько таких темных структур они объединились. Потому что ответ для всех таких подобных сущностей у меня один – я посылаю им Свет своей Любви и желаю, чтобы они пришли к осознанию Бога в себе, то есть Божественной энергии, части Божественной сущности в себе, открыли в себе этот закрытый Свет, открыли свое Сердце и стали Божественным Ангелами.

1:09:34 Вторая ступень обучения в Воронежском Центре «Кассиопея».

Ирина: (читает) «Расскажи, пожалуйста, о второй ступени обучения в прекрасной Воронежской Школе». Благодарю за вопрос.

Мы планируем принять первый поток учеников (это для тех, кто уже был на обучении на первом потоке), по крайней мере, уже в конце этого месяца. Вся информация по этому поводу есть у нашего куратора Школы – Елены Кузнецовой.

Что касается того, что здесь будет, – как мы уже говорили, через меня будут вести различные занятия кураторы, они будут вам рассказывать, отвечать на ваши вопросы по непонятным моментам каких-то ваших практик: кто водил к Высшему Я других или себя; удавалось ему это, не удавалось.

Например, у нас будет такое занятие, где мы будем разбирать различные ошибки по какой-то практике, или даже не ошибки, а какие-то спорные вопросы. Потому что сколько я смотрю на мастеров, которые этим занимаются – практически у всех есть какие-то свои вопросы по практикам – и с собой которые они делают, и с другими. То есть будет такой день, где мы будем говорить о том обучении, которое наши студенты прошли на первом курсе, как они его реализовали, что из этого у них получилось, что не получилось, и почему не получилось. То есть мы будем все это разбирать.

И далее мы будем говорить о кармической психологии. У нас будет такой день, где мы будем говорить об этом необходимом предмете. Что такое «карма» с точки зрения духовной психологии и представителей планеты Эслер? Что такое земное слово «карма», как она реализуется в национальной, родовой, индивидуальной кармах? Как можно выяснить для себя эти все виды кармы? И что такое (очень модное слово) – «отработка кармы»: что такое «отработка», кто работает, как понять – отрабатываешь или не отрабатываешь, и как это все гармонизировать. Я сейчас уже не скажу – «устранить все препятствия, чтобы быть постоянно на волне успеха»: часто препятствия нам как раз и даются как уроки, но нужно понять, что это за урок. И здесь уже будут вести МидгасКаус, Одус Нейстран, и Мирах Каунта будем приглашать, Архангела Михаила – по запросам. И каждый из учеников сможет задать им вопросы о себе, о своей жизни.

Также у нас будет – меня попросил об этом Луч Христосознания, который есть у меня, попросили и Мирах Каунт, и Богородица, Духи – они просили меня о том, чтобы дать через меня чтение. Мы будем читать, и через меня будут давать толкование такого важного текста, как Нагорная проповедь Иисуса Христа. Потому что в Нагорной проповеди Иисуса Христа изложены истины для духовного развития для всех времен и народов, важные на нашем этапе квантового перехода. Я вам напомню, что Нагорная проповедь находится совершенно открыто в Евангелии от Матфея. Это составляет пятую, шестую и седьмую главы. Вы можете это прочитать, конечно, это все есть, но через меня будут давать толкование ее уже более современными терминами, более современными примерами из жизни.

Также мы будем разбирать различные случаи из практики, из жизни, из книг и фильмов, которые будут связаны с проявлением кармы для конкретного человека. И не я буду отвечать на эти вопросы, а будут рассказывать кураторы через меня. Мы будем приводить им различные примеры, что мы вспомним, и они будут давать толкование. Для чего это важно? Это будут практические уроки – как распознавать кармические влияния: влияние кармы национальности, то есть кармы народа, кармы рода и своей собственной

кармы на свою жизнь, и как это корректировать. Если очень кратко.

Также у нас будет конкретный день для желающих осознанно путешествовать в Астрале. Я это уже показывала на первом курсе, но я буду спрашивать, как получается это у людей, и мы будем корректировать: будем смотреть, что получается, что не получается, и давать упражнения на астральный выход. Чтобы человек смог выйти в Астрал осознанно, поговорить там с нашими кураторами, задать им какие-то вопросы, слетать куда-то – какие-то такие задания будем давать. Но, естественно, здесь важно, чтобы человек в это верил и себе верил, мы будем за этим тоже смотреть.

И еще будет у нас день для тех, кто приедет наладить контактерство со своими кураторами, кто захочет настроить более осознанный контакт для передачи информации, когда мы будем настраивать его духовный канал на чистую передачу информации. Я буду задавать вопросы, ответы на которые контактер не знает, но на которые может ответить его куратор. Я буду смотреть сама, как он принимает информацию, как он ее записывает, что нужно откорректировать и т.д. То есть настройка духовного канала будет.

(читает чат) И вот сейчас у нас пишут: «Два раза ходила на Высшее Я, и ничего не двинулось с места». Вот как раз будем разбирать, по какой причине человек может не слышать, что он ожидает услышать, что ему может мешать. Мы будем разбирать такие вопросы.

«Как быть, если к человеку не приходят никакие мысли?» МидгасКаус тоже уже отвечал на этот вопрос.

Как подготовить человека к контакту с собой, если он настолько заблокирован своими сомнениями и настолько не привык говорить о своих чувствах, что уже их не различает, можно так сказать. Как открыть эту чувствительность? Это все тоже на этом курсе я буду рассказывать – то есть МидгасКаус и Одус Нейстран через меня.

Для желающих будет проходить подключение к новой для нас структуре, она называется Световая Сеть Галактики. Это сообщество сотен плазмоидных цивилизаций нашей Галактики, и это новый шаг именно для целителей, которые исцеляют своими энергиями, и в том числе, можно исцелять себя. Но опять же нужно помнить, что любая болезнь дана не просто так, и просто устраниТЬ ее на физическом уровне, не удалив духовные причины, не получится или получится на короткий срок. Это уже для осознанных людей, которые это понимают.

Также с помощью энергий Световой Сети Галактики можно чистить различные блоки, энергетику, повышать уровень эфирной энергии людей, быть, например, биоэнерготерапевтом. Это светлые плазмоидные цивилизации, которые совершенно добровольно согласились помочь нам, землянам на третьем уровне плотности, ощущать себя частью Вселенной и соответствующим образом транслировать эти энергии вместе с нами и через нас.

Но для того, чтобы быть готовым к подключению к Световой Сети Галактики «Млечный путь», необходимо уже иметь подключение матрицы Бурхада, и не просто иметь, как данность, а нужно иметь активную работу с матрицей Бурхада, то есть каждодневную ее наработку, в течение хотя бы двух месяцев.

Вот это у нас сейчас основные планы. Пока у нас не было ни одного такого потока, естественно, с каждым потоком я буду смотреть на потребности людей, и мы будем корректировать этот курс, смотря по потребностям каждой группы. То есть, когда веду занятия, я всегда иду в потоке. И сами кураторы, естественно, тоже будут смотреть, что нужнее конкретно этим личностям, которые приедут.

(читает) «Я записался на второй курс». Кто желает записаться на второй курс, обратитесь, пожалуйста, к Елене Кузнецовой, которую вы уже знаете, она вам все объяснит. Напишите ей.

1:19:55 Любовь Творца и отношение к ней.

Ирина: (читает) «Люцифер был тоже Архангелом. Почему после того, как он

познал Любовь нашего Творца, отказался от нее?»

(Мирах Каунт) Потому что познание Любви не отбирает свободу выбора отказаться от нее.

Если вас кто-то любит, дорогая Душа, и вы чувствуете эту Любовь, вы же не считаете себя обязанной ответить на нее, правильно? То есть вы вполне можете отказаться. Даже если человек скажет: «Я тебя люблю, будь со мной», - вы можете уйти. Почему вы можете уйти? Потому что Любовь никак не ограничивает свободу вашего выбора. По этой причине и от Божественной Любви можно уйти, просто посчитав, что это не Любовь, например, или что она не такая, как хочется тому же Люциферу. У него же есть свои определенные причины, по которым он ушел. По каким именно причинам, я думаю, корректно все-таки спросить у него самого.

(Ирина) Так как он находится на шестом уровне, у нас уже были сеансы, но не с Люцифером, а были прямые эфиры с Духами, которые находятся на шестом уровне – это, например, Дух Иосифа Сталина и его сына Василия. А также с пятым уровнем, на котором находится Дух Ленина. И мы тоже там задавали вопрос, по какой причине они ушли от Света, ответы вы можете посмотреть. Скорее всего, примерно так думает и Люцифер, возможно, с какими-то своими нюансами, но ответы понятны.

1:22:06 Куратор Проекта «Кассиопея».

Ирина: (читает) «Есть ли плазмоид или другой воплощенный или невоплощенный Дух, который отвечает за эгрегор «Кассиопеи», или это и есть кураторы «Кассиопеи?»

За эгрегор «Кассиопеи», его развитие отвечает куратор эгрегора – Мирах Каунт. Это воплощенный Дух на планете Бурхад, в третьем уровне плотности, с которым я и говорила. Именно он является куратором эгрегора.

1:22:42 Влияние информации о прошлых жизнях на воплощенного человека.

Ирина: (читает) «Законно ли, что вы раскрываете секреты о прошлых жизнях? Неспроста же человеку стерли память перед воплощением».

Благодарю за вопрос. Вы знаете, действительно, в совершенно недавнем прошлом я ходила в Духовный мир, естественно, с разрешения человека, спрашивала его Ангелов-наставников, то есть Ангелов-консультантов. Спрашивала с разрешения этого человека, его воплощенной части, те значимые его воплощения, которые они могут ему показать.

Понятно, что практически из нескольких сотен воплощений (их могло быть и триста, и шестьсот, и даже тысячи) показывали лишь несколько воплощений, достаточно значимых с точки зрения Ангелов-консультантов. Во-первых, то, что мне показывали – они же показывали не случайно именно эти воплощения не для того, чтобы ему навредить как-то, а для того, чтобы он что-то осознал о себе, о своей жизни.

Я это делала в полном доверии к Ангелам-консультантам этого человека. В понимании того, что то, что может навредить этому человеку в его развитии, они не покажут. Им же там больше видны линии развития человека.

Получая эту информацию, человек, конечно, сохранял свободную волю, как на нее реагировать, на эту информацию. И здесь, конечно, Ангелы, как я уже говорила, не могут отобрать свободную волю, они предоставили информацию. Но, к сожалению, так получилось, что у некоторых людей эта информация пошла на рост их высокомерия, их жадности и так далее – то есть каких-то негативных качеств. И я говорю, что действительно это так, это выбор этих людей. Мне об этом уже сказали, мне об этом говорил Архангел Михаил, и, соответствующим образом, выбор этих людей был именно таков, какой они сделали. Ответственны за этот выбор именно они, потому что Ангелы-консультанты предоставляли им эту информацию не для того. Но как они ей воспользовались – это уже их выбор.

Тем не менее, Архангел Михаил мне не приказал, но попросил на некоторое время – пока осознанность людей, в том числе эзотериков, которые находятся в различных

проектах и со мной лично знакомы (я смотрела это не всем, а только знакомым своим людям, но уже многим), не повысится. Не повысится так, чтобы они могли правильно воспользоваться этой информацией. Попросил не просматривать, так сказать, с разрешения этих людей их прошлые воплощения. Их выбор может быть вот таким. Это был не приказ, это была личная просьба Архангела Михаила, он мне ничего не приказывал, а просто сказал: «Я думаю, что так будет гармоничнее, а ты уже как совершишь свой выбор – это будет твой выбор».

У нас была такая беседа с ним, и я пока решила последовать его советам в настоящее время. Как есть, так есть.

1:26:48 Вибрации Духовного сердца при выходе из воплощения и их влияние.

Ирина: (читает) «Каким образом и кто определяет, на какой уровень должен уйти Дух после развоплощения?»

Определяют этот уровень духовные вибрации его Духовного сердца. Духовное сердце – это часть Духа, в которой находятся чувства, желания, инстинкты человека в воплощении. У человека в воплощении, конечно, только часть Духовного сердца, но все дело в том, что воплощенная часть влияет на уровень невоплощенной, она его изменяет. И, соответствующим образом, куда пойдет Дух, зависит от вибраций Духовного сердца: если они низкие – он пойдет на низкий духовный уровень, а если высокие, то есть приближенные к Любви, к Свету, к радости, счастью и всепрощению, то, естественно, он пойдет выше. Чем больше в сердце Любви, тем выше он пойдет.

Это определяет сам человек, своим выбором на момент смерти. Вы можете спросить: «А откуда я знаю, когда у меня он будет, момент смерти?» Но нам неизвестен момент смерти, он может быть в любой момент – этот момент отделения от тела и уход в Духовный мир. Поэтому все религиозные конфессии и все духовные учителя призывают нас всегда любить себя, Бога и друг друга – потому что мы не знаем, в какой момент мы будем призваны обратно тот мир, из которого пришли. Мы можем быть призваны совершенно в любой момент, в разных обстоятельствах, по любой причине.

Просто некоторые думают, что если они живут в какой-то опасной среде, то они могут быстрее выйти из воплощения, а если в безопасности, то они застрахованы. Нет, это не так. Никто не застрахован от этого – ни в каком-то возрасте, ни в каком-то месте защищенному, это решает только Бог, потому что Бог может забрать в Духовный мир и вывести из воплощения любого человека в любой момент времени.

1:29:17 Физическая боль при умирании и отношение к ней.

Ирина: (читает) «А если при умирании сильная боль?» – задает нам вопрос Галина.

Вы знаете, боль – это восприятие тела. Боль часто невозможно убрать, это реакция тела на повреждение. Я сейчас говорю не о физических вещах, я говорю о Духовном сердце – о том, как оно реагирует на эту боль.

Ну, например, если мы вспомним Иисуса Христа, эталон Его жизни, безусловной Любви ко всем, – вы думаете, при своей смерти Он не испытывал боли?! Если Его прибивали к кресту?! Испытывал, правильно. Били, прибивали к кресту, между прочим, живые руки гвоздями. Но это же не снизило Его вибрации. Почему не снизило? Потому что, несмотря на эту боль, Он прощал тех, кто ее причинял, Он желал им Света. Он их не проклинал, не говорил, что «вы не имеете права этого делать», то есть не проявлял никакого негатива. Он проявлял к ним Любовь. Именно эта Любовь преодолела всю эту негативную боль, эти страдания. Они не вызвали у Него никакого уныния, страха, печали, и поэтому Он ушел на тот же уровень, с которого пришел – на 24-й.

1:31:07 Прощение и принятие через больное физическое тело.

Ирина: Валерий пишет: «Для чего воплощаются Души в больные тела и погибают при рождении, например, или в первые дни жизни? Для чего это, какой опыт Душа

приобретет в несознательном состоянии?»

Валерий, сейчас Мирах Каунт благодарит вас за очень важный для многих вопрос. Потому что обстоятельства воплощения Душ могут быть самые разные, в самых разных семьях они могут воплотиться и в самых разных обстоятельствах – могут быть генетические заболевания, может быть повреждение тела, и т.д. Это все бывает, и по какой причине Дух выбирает именно это воплощение, в уже поврежденном теле, как это вообще бывает, для чего?

(Мирах Каунт) Тип тела, то есть куда воплощается Дух, и будет ли оно больное или здоровое, и срок его воплощения – в любом случае открывается Ангелами-консультантами. И это необходимо для проработки негативных качеств, но не всегда только самого Духа, а очень часто это – совместный урок Души ребенка и Душ его родителей, других родственников. Чтобы они все вместе осознали – например, если он рано ушел из жизни, что распоряжается сроком жизни только Бог. И чтобы через это сознание они пришли к пониманию вечности своей Души. Бывает такой урок.

Бывает урок, если это какие-то определенные сильные боли в своем теле – боль – это наказание, но не Богом этой Души, а часто наказание Душой самой себя. То есть если она определенным образом чувствует вину за что-то в прошлом, в какую-то свою прошлую жизнь, она может выбрать такое тело, которое будет повреждено таким образом, что нервные окончания будут давать ей переживания боли. И так она будет чувствовать себя спокойнее – в плане того, что она отрабатывает этот поступок, который привел к страданиям других, страдая сама. Это определенный урок для Души – прощения себя и прощения того тела, в котором она находится. Прощения и принятия.

1:34:12 Вселение Духа при зачатии.

Ирина: (читает) «Если ребенок рождается с помощью ЭКО, как Дух попадает в него? Ведь Дух попадает во время акта между мамой и папой».

Дух попадает не во время акта между мамой и папой. Во время акта он находится в Астрале и наблюдает за энергиями, и посыпает свою первую жизненную энергию в первую клетку не во время акта, а во время зачатия. Само зачатие происходит не тогда, когда происходит половой акт, а несколько позже. Этот срок бывает от нескольких часов до нескольких суток у землян. То есть если мужское семя попало в женский организм, то оно там может провести даже несколько дней до зачатия, есть такие случаи. Потому что некоторые сперматозоиды могут оставаться живыми в этой среде достаточно долгое время.

(читает) «Про микродозинг мухоморов». У нас есть видео про энтеогены и психотропные вещества. На нашем канале посмотрите, пожалуйста, а то сейчас опять будет много времени об этих мухоморах.

1:35:52 Воины флота Аштара.

Ирина: (читает) «Как готовят воинов на флоте Аштара, ведь им тоже приходится выводить гуманоидов из воплощения?»

Аштар мне сам неоднократно говорил, поэтому я сама отвечу на этот вопрос. Он говорил, что последняя такая война была 12 000 лет назад, с рептилоидами, когда была разрушена его планета. Сейчас в Галактике войн нет, то есть сейчас цивилизация Аштара вокруг Земли несет только охранную функцию.

Тем не менее, обучение на военно-защитную специальность у них есть. Они это понимают как необходимость защиты более слабых, то есть подверженных разрушению цивилизаций. Например, нашей земной цивилизации, или каких-то отдельных людей, которых могут похитить определенные преступники, разбойники, пираты. Чтобы защитить их, и этим проявить свою Любовь не только к тем, кого они защищают, но и к тем, кто на них нападает, не давая им снизить еще больше свои вибрации. И, исходя из этой Любви, они обучаются защищать.

Что касается вывoda из воплощения, то это крайний метод, когда не действует ничего другого. Потому что в любом случае необходимо сначала провести какие-то переговоры и попытаться договориться, пойти на компромиссы определенные. Если это не удается, если нападение продолжается, и идет отказ от переговоров, тогда, действительно, единственным становится такой выход, как вывод из воплощения, к сожалению, разумных Духов. Он является единственно верным для того, чтобы сохранить жизнь, здоровье и высокий уровень вибраций другим разумным существам.

Так, ладно, у нас уже эфир идет достаточно долго, я сейчас отвечу еще на три вопроса, как говорится, «Бог любит Троицу», и мы будем заканчивать эфир.

1:38:36 Возраст и контактерство.

Ирина: (читает) «Мне 68 лет, могу ли я быть контактером?»

Это для многих важный вопрос. Да, естественно, вы можете быть контактером. Кроме того, вы уже контактер – хотя бы со своим Высшим Я в контакте все, но в разной степени осознанности. Вам необходимо начать с контакта с Высшим Я, с настройки на него либо самой, либо, если вы этого не чувствуете, не можете или сомневаетесь – с мастером, который водит к Высшему Я. Например, у нас в Проекте есть мастера, которые водят к Высшему Я, мои ученики. Если вы хотите пройти это именно в «Кассиопее», можете это сделать в любой момент, записавшись к ним на прием, они вам подскажут.

1:39:18 Состояние ноосферы Земли и сознание человечества.

Ирина: (читает) «Что касается ситуации в ноосфере. Есть ли хорошие новости, идем к Свету?» – второй вопрос.

(Мирах Каунт) Сейчас ситуация в ноосфере Земли стабилизируется, находится в процессе стабилизации, если сравнивать это состояние с состоянием ноосферы Земли месяц назад. Сейчас постепенно негативные энергии очищаются, успокаиваются, и все приходит в гармонию. Нагнетание негативных энергий, я бы не сказал, что прекратилось совсем, но оно приостановилось.

Конечно же, этому способствуют и медитации, которые проводятся различными духовными проектами, в том числе Проектом «Кассиопея». И молитвы за мир, которые возносится в церквях и храмах всех религий без исключения. И также ощущение общего праздника – Нового года и Рождества, которое тоже повышает вибрации ноосферы, потому что в состоянии памяти о празднике уже совершенно не хочется ссориться, грустить или желать чего-то плохого окружающим людям.

Но все дальнейшее зависит от вас – от каждого человека на Земле. Чем больше будет светлыми мыслящими, осознанными людей, деятельно любящих друг друга, тем меньше будет негатива и его проявления на Земле в виде эпидемий, войн и преступлений.

Ирина: О, какой хороший вопрос! Это мне вопрос.

(читает) «Во сколько вы ложитесь спать и когда засыпаете?»

Дорогие друзья, я ложусь спать – может быть, часов в двенадцать. Я люблю посидеть вечером, что-нибудь почитать, пообщаться с кем-нибудь из людей в наших чатах или послушать музыку, фильм посмотреть какой-нибудь интересный, проанализировать просто свой день, помедитировать – вот так досуг провести. Но засыпаю я сразу, как только подумаю об этом – если я хочу спать, в любом случае я засну сразу, так что в этом плане у меня все в порядке.

Итак, дорогие друзья, я благодарю вас за этот совместно проведенной прямой эфир, первый в этом новом году. Поздравляю вас, благодарю за то, что вы в прошедшем году были с нами, за то, что созидаете вместе с нами этот эгрегор, и от всех кураторов эгрегора вам тоже благодарность и Свет Любви! В 2023-м году нашему Проекту исполнится уже четыре года, он достаточно молодой, но интенсивно развивающийся эгрегор, благодаря каждому из вас.

Я вас благодарю! Люблю вас тоже и посылаю вам, и вашим кураторам, и вашим

Ангелам-хранителям Свет своей Любви. До новых встреч!